

# 枪杀大批俘虏 公布处决照片

伊拉克反政府武装此举“骇人听闻”，美国予以谴责



伊拉克反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在互联网上发布的枪杀俘虏的照片 (网络图片)

□新华社供本报特稿(记者 陈立希)

伊拉克反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在互联网上发布多张枪杀俘虏的照片。伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维证实了照片的真实性，称军方已经知情。

## 恐怖攻势

照片显示，反政府武装人员用货车把俘虏带到处决地，让他们俯卧在一处壕沟中。

这些俘虏被指为伊拉克政府军士兵。他们看上去20多岁，双手被从背后捆绑，大多数人身穿便服，但从一些人的便服下可以看到部队制服。

反政府武装人员穿着T恤和宽松的裤子，持枪对准俘虏。一些俘虏似乎吓坏了，有人在求饶。

一张照片所附的文字写道：枪杀

俘虏是为报复政府军杀害“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”指挥官阿卜杜勒-拉赫曼·贝拉维。“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在发动突袭后不久，伊拉克政府和“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”方面均证实贝拉维死讯。

在最后的照片中，俘虏中弹，倒在血泊中。反政府武装写道：“那些伊拉克总理努里·马利基派过来的什叶派人，等着你们的就是这样的命运。”

## 美国谴责

反政府武装没有说明枪杀俘虏的日期和地点。

伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维说，他已经知晓反政府武装在其控制区枪杀俘虏的行为。

穆萨维证实了上述照片的真实性，称枪杀发生在萨拉赫丁省，该省首府提克里特被“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装人员占据。

按照穆萨维的说法，军事专家根

据“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”上传的照片分析认为大约有170名士兵遇害。

美国15日谴责反政府武装的血腥做法。美国国务院发言人珍·普萨基15日说，反政府武装宣扬杀戮的做法“骇人听闻”，充分暴露恐怖分子的嘴脸。

普萨基表示，尚不能证实遭枪杀的伊拉克士兵人数。

## 政府断网

美联社报道称，伊拉克政府已采取措施限制这类照片传播。

反政府武装有时以暴力为宣传手段恐吓民众。伊拉克互联网服务供应商IQ网络首席执行官马丁·弗兰克告诉美联社记者，当局下令关闭多个社交网站，15日还下令加强对虚拟私人网络的使用限制。

在反政府武装控制的摩苏尔和提

克里特，互联网服务被切断。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”先前在互联网上公布一段长达61分钟的视频，记录该组织针对伊拉克逊尼派士兵、警察和民间武装人员的斩首行动。

这段视频流传很广，给部分伊拉克士兵留下阴影，也在一定程度上助推了伊政府军逃兵人数的增加。

## 俄罗斯：交多少钱 供多少气

谈判未果，俄罗斯对乌克兰实行预付款供气机制

□据 新华社莫斯科6月16日电(记者 刘怡然)

俄罗斯天然气工业公司(俄气)16日宣布，该公司从莫斯科时间当天10时(北京时间16日14时)起对乌克兰石油天然气公司实行预付款供气机制。

俄气当天宣布，对乌实行预付款供气机制的原因是乌石油天然气公司长期拖欠俄气债务。俄气称，对乌实行预付款供气机制后，乌克兰从即日起将只能获得与支付的供气费用相应的天然气。该公司同时宣布，俄气已向斯德哥尔摩仲裁法庭对乌石油天然气公司提起诉讼。

俄气发言人库普里亚诺夫16日对媒体说，目前乌克兰石油天然气公司拖欠俄气供气款达44.58亿美元，俄气要求乌方在莫斯科时间6月16日10时之前支付其中的19.51亿美元欠款，否则俄气将对其实行预付款供气机制，但俄气至今没有收到任何来自乌方的供气款。

乌克兰、欧盟和俄罗斯近期举行

数轮天然气问题谈判，但俄乌在天然气价格、欠款等问题上分歧严重。

据乌克兰媒体报道，乌克兰、欧盟和俄罗斯三方15日晚在基辅举行的天然气问题谈判没有取得成果。

乌克兰能源和煤炭工业部部长普罗丹16日对媒体说，乌克兰将和欧盟一起继续开展从欧洲增加向乌克兰供应天然气的工作。

俄罗斯是欧洲最大的天然气供应国，欧洲天然气总需求量的30%由俄提供，目前，在俄罗斯输往欧洲的天然气中，约一半天然气要途经乌克兰，乌克兰本国对俄天然气的依赖程度也非常高。

针对有关俄乌天然气之争可能影响欧盟供气的担心，欧盟委员会负责能源事务的委员奥廷格16日表示，他对作为俄输欧天然气中转国的乌克兰完全信任，也对俄罗斯供应欧盟天然气市场没有疑问。俄气发言人库普里亚诺夫16日也表示，在俄气对乌实行预付款供气机制后，俄罗斯输往欧洲的天然气将不受影响。

## 国内防水材料领导品牌——“雨水情”：让千家万户风雨无忧

防水工程是建筑工程的重要组成部分，防水工程质量的好坏，直接影响着建筑物和构筑物的使用寿命，影响着人们正常的生活秩序。而在目前的防水市场上，雨水情牌防水卷材和防水涂料受到越来越多消费者的认可和青睐，逐渐成为国内防水材料的领导品牌。

雨水情牌防水材料由专业生产建筑防水卷材的西安雨中情防水材料有限责任公司研制生产。该公司始建于1996年，经过10年的发展，已成为西北地区产销量最大的防水材料生产企业，技术力量雄厚、生产设备精良、工艺先进、检测设备齐全，集防水材料的研制开发、生产销售和防水施工于一体，拥有四条现代化的自粘卷材生产线，年生产各类防水卷材2000万平方米。2002年公司通过ISO9001：2000国际质量体系认证，是陕西省首家获得ISO9001：2000国际质量体系认证的防水材料生产企业，也是中国防水材料工业协会

员，拥有国家建筑防水工程专业承包资质，获得由国家人防工程质量监督站颁发的人防工程防水材料准用证，产品还获得了国家质量监督检验检疫总局颁发的产品生产许可证(许可证号为：[陕]XK08-005-00001)。

“雨水情”防水材料分两大类，八大系列、九十多个品种，被广泛应用于西安市地铁1号线、2号线、西安市最大的人防工程、郑西高铁等各个领域，其优异的产品性能经过市场验证，赢得客户交口称赞。2003年雨水情牌商标被西安市技术监督局授予“西安名牌”产品称号、被评为“中国建材流通质量保证产品”。2004年，被陕西省人民政府认定为“陕西名牌”产品；被西安市人民政府授予“守合同、重信誉”称号；2006年被认定为陕西省著名商标；2007年，荣获国家产品质量免检证书。畅销西北、中原8省50多个地区，赢得广大顾客的信赖，享有盛誉。

洛阳办事处咨询电话：0379-69919103



“雨中情”厂区

